
Preisgleitklausel für Anschlüsse im Bestandsgebiet 

Arbeitspreis neu = Arbeitspreisalt • (0,2 + 0,6 Wmix + 0,2 Lneu/L alt) 
Arbeitspreisneu = Arbeitspreisalt • (0,2 + (0,6 * (0,25 HELneu/HEL alt + 0,06 PELneu/PEL alt + 
0,49 ERDneu/ERD alt + 0,06 STRneu/STR alt + 0,14 FNWneu/FNW alt)) +   0,2 Lneu/L alt) 
Wmix = Wärmemarkt 
HEL = Leichtes Heizöl: Index der Verbraucherpreise (61111-0006, 10-Steller: CC13-0453001100) 
PEL = Erzeugerpreise gewerblicher Produkte: Pellets, Briketts o.ä.Formen a.Sägespänen gepresst (61241-0004, 6-Steller: GP19-162915 
ERD = Erzeugerpreise gewerblicher Produkte: Erdgas, bei Abgabe an Haushalte (61241-0004, 6-Steller: GP19-352221) 
STR = Erzeugerpreise gewerblicher Produkte: Elektrischer Strom bei Abgabe an Haushalte (61241-0004, GP19-351112) 
FNW = Fernwärme, Erzeugerpreise gewerblicher Produkte: Dampf und Warmwasser, (61241-0004, 3-Steller: GP19-353) 
L = Bruttomonatsverdienst produzierendes Gewerbe und Dienstleistungsbereich (62361-0007, WZ08-B-S) 

 


